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Με αφορμή την πραγματοποιηθείσα σήμερα το βράδυ διυπουργική 
σύσκεψη υπό χην προεδρία του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, η 
οποία είχε ως αντικείμενο το «Μητροπολιτικό Πάρκο του 
Ελληνικού», από το Γραφείο Τύπου του Πρωθυπουργού εκδόθηκε η 
ακόλουθη ανακοίνωση:

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί από τις αρχές του μηνός Απριλίου, έχουν 
ληφθεί οι οριστικές αποφάσεις που αφορούν τα βασικά μεγέθη και το 
πρόγραμμα ανάπτυξης του μεγάλου Μητροπολιτικού Πάρκου του 
Ελληνικού.

Υπενθυμίζεται ότι το Πάρκο θα έχει συνολική έκταση 4 χιλιάδων 
στρεμμάτων, θα διαθέτει σύγχρονες εγκαταστάσεις αναψυχής, πολιτισμού 
και αθλητισμού, καθώς και πολυλειτουργικό Συνεδριακό -  Εκθεσιακό 
Κέντρο. Το Πάρκο θα συνδεθεί με την παράκτια ζώνη της περιοχής, η οποία 
ήδη διαμορφώνεται σε χώρο άθλησης και αναψυχής.

Όπως είναι γνωστό, η ανάπτυξη του Πάρκου θα γίνει μετά τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες, επειδή η περιοχή φιλοξενεί πολλά ολυμπιακά 
αθλήματα. Από τώρα, όμως, πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες μελέτες και η 
ωρίμανση των απαιτούμενων έργων, ώστε η υλοποίηση να ξεκινήσει ευθύς 
μετά τους Αγώνες.

Η διαμόρφωση και η συντήρηση του Μητροπολιτικού Πάρκου του 
Ελληνικού απαιτούν σημαντικές δαπάνες, γι’ αυτό και αξιοποιείται έκταση 
1000 στρεμμάτων, τα έσοδα της οποίας θα διατεθούν και για την 
αναβάθμιση υποβαθμισμένων περιοχών της Αθήνας.

Στο πλαίσιο αυτής της προετοιμασίας, σε μεταγενέστερη σύσκεψη, στις 24 
Οκτωβρίου, που είχε επίσης πραγματοποιηθεί, στο Μέγαρο Μαξίμου, υπό 
την προεδρία του Πρωθυπουργού, είχε αποφασισθεί η διενέργεια διεθνούς 
αρχιτεκτονικού διαγωνισμού ιδεών.

Κατά τη σημερινή σύσκεψη καθορίσθηκαν τα τελικά στοιχεία και οι 
προδιαγραφές του.

Το Μητροπολιτικό Πάρκο του Ελληνικού θα είναι ένα από τα μεγαλύτερα 
Μητροπολιτικά Πάρκα που υπάρχουν σήμερα σε όλο τον κόσμο.
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Η υπουργός Περιβάλλοντος -  Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων Βάσω 
Παπανδρέου, σε συνέντευξη που θα παραχωρήσει την επόμενη εβδομάδα 
προς τους εκπροσώπους του Τύπου, θα εκθέσει τις λεπτομέρειες της 
ανάπτυξης του Πάρκου.
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